

Пусть семья будет храмом любви!



8 июля, в День семьи, любви и верности для жителей города Чайковского комитетом по культуре, искусству и молодёжной политике администрации Чайковского городского поселения в городском парке культуры и отдыха была организована праздничная программа с играми, конкурсами, призами.

Всероссийский День семьи берёт начало от православного праздника Дня почитания памяти святых Петра и Февронии, которые достигли святости взаимной любовью и хранением верности друг другу. Праздник посетил настоятель храма Георгия Победоносца протоиерей Михаил Шекель. Он благословил торжество и пожелал горожанам семейного счастья и благополучия.□

В праздничной программе участвовали супружеские пары с детьми. Семейные команды соревновались друг с другом в смекалке, ловкости, творчестве, фантазии, демонстрируя взаимовыручку, взаимопонимание и умение работать сообща. Участников праздника ожидали семь развлекательных площадок, расположенных на территории красочного парка, новое оформление которого сочеталось с темой праздничной программы.

Приветствуя горожан и дружные семьи, отец Михаил объяснил, что День семьи, любви и верности вышел из церковного календаря.

8 июля 2012г.

Добавил(а) Administrator

10.07.12 20:58 - Последнее обновление 13.07.12 21:11

«Это наверно самый лучший праздник для семей, для всего нашего народа, для всего нашего рода, - говорил отец Михаил, - Каждый народ живёт подражанием кому-то в чём-то лучше. Таковыми являются Пётр и Феврония, чей супружеский союз служит примером идеальной христианской семьи.

Нам сегодня легко рассуждать о жизни этих святых, но на самом деле жизнь их была полна испытаний. Завидуя счастью супругов, люди хотели их разлучить. Но Пётр и Феврония взяли в помощники Святое Евангелие – подражание Христу и достойно справились с проблемой.



Прожить всю жизнь и умереть в один день и в один час – дано не каждому. Сам Господь соединил святых супругов, упокоив их в одной гробнице».

Отец Михаил поведал историю чудесного перемещения супружеских тел из разных

8 июля 2012г.

Добавил(а) Administrator

10.07.12 20:58 - Последнее обновление 13.07.12 21:11

гробниц в одну после их кончины, пояснив, что святостью своей жизни, любви и верности они добились спасения. Господь соединил их сердца.

Отец Михаил пожелал всем горожанам и семейным парам жить в мире, любви и согласии, хранить верность друг другу.

«Пусть в ваших молитвах Пётр и Феврония будут наставниками, будут молитвенниками, и тогда всё будет благополучно, - говорил священник, - Храни вас Господь! Божие вам благословение!»

В знак признательности ведущие программы вручили батюшке скромные, но родные русскому сердцу, цветы – букет ромашек - нежный символ Дня семьи, любви и верности.

Елена Владимировна.